



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

C. OTRAS DISPOSICIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/735/2014, de 19 de agosto, por la que se autoriza la implantación y cambio de enseñanzas en centros públicos educativos para el curso 2014/2015.

Advertido error en la Orden EDU/735/2014, de 19 de agosto, por la que se autoriza la implantación y cambio de enseñanzas en centros públicos educativos para el curso 2014/2015, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 166, de 29 de agosto de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 60289, en el ANEXO II, CENTROS PÚBLICOS QUE INICIARÁN CAMBIO DE ENSEÑANZAS EN EL CURSO 2014/2015, bajo la columna Enseñanzas finales (nivel y título):

Donde dice:

«GRADO MEDIO / PAISAJISMO Y MEDIO RURAL»

Debe decir:

«GRADO SUPERIOR / PAISAJISMO Y MEDIO RURAL»